

# ЕКАТЕРИНА ЕЛИЗАРОВА

## НОВОЕ ИМЯ В МИРОВОМ ДИЗАЙНЕ

“ ГЛАВНОЕ, ЧТО ДОЛЖНО БЫТЬ В ИНТЕРЬЕРЕ, — ЭТО ХАРАКТЕР, ЕГО ХАРИЗМА



Идея создания коллекции NOAN вдохновлена Библиейской историей о спасении жизни на Земле

В МИРОВОМ ИНТЕРЬЕРНОМ И ПРЕДМЕТНОМ ДИЗАЙНЕ ПОЯВИЛОСЬ НОВОЕ ЗВУЧНОЕ РУССКОЕ ИМЯ. В ЭТОМ ГОДУ КОЛЛЕКЦИЯ МЕБЕЛИ ЕКАТЕРИНЫ ЕЛИЗАРОВОЙ БЫЛА ПРЕДСТАВЛЕНА НА НЕДЕЛЕ ДИЗАЙНА В МИЛАНЕ СРАЗУ НА ДВУХ ПЛОЩАДКАХ. МЫ СПРОСИЛИ ДИЗАЙНЕРА РАССКАЗАТЬ ОБ УЧАСТИИ В ВЫСТАВКЕ И О ТОМ, КАК ЕЙ УДАЛОСЬ ЗАВЯЗАТЬ ПЛОТНОЕ ДЕЛОВОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО С УВАЖАЕМЫМИ ИТАЛЬЯНСКИМИ БРЕНДАМИ.

Кофейный столик Nadak: мрамор, каштан, полированное стекло. Модель представлена на Миланской неделе дизайна в апреле



### Идеальный интерьер должен быть...

Не люблю понятие идеальности. Если интерьер можно назвать идеальным, для меня это первый признак его статичности, и это значит, что он банально скучен. Главное, что должно быть в интерьере — это характер, его харизма. Благородный материал и отделка и профессиональное воплощение позволяют ему достойно меняться с течением времени. Новым этапом для меня станет интерьер, в котором каждый предмет будет спростирован мной.

### О запрещенных приемах

Думаю, в современной истории дизайна можно найти примеры использования каких угодно приемов. Это и трансляция сексуальной темы, и игра на подсознательных эмоциях: страхах, шynности и так далее. Тут, как говорится, кто во что горазд. Для меня, совершенно точно, табу — любая форма пропаганды насилия.

Дизайн RING отмечен наградами Design and Design International Award



### О творческой свободе

Все наши проекты довольно смелые. Будь то совместная работа с Хаиме Айконом, создание авторской коллекции мебели, работа для известных брендов или участие в наиболее значимых событиях в мире дизайна. Но все самое интересное еще впереди.

### Saloni 2014

Конечно, презентация наших работ на миланской неделе дизайна — важный показатель. Мы постарались воплотить накопленный опыт в создании новой коллекции мебели. К тому же, мы представили результат сотрудничества с известным брендом BOSA: керамические подвесные светильники Coorlex и бра FlexBot. В этом году наши работы можно было увидеть в Милане сразу на двух площадках: Salone Satellite и Ventura Lambrate.

Работы Екатерины Елизаровой отмечены независимым жюри международного конкурса дизайна DESIGN AND DESIGN INTERNATIONAL AWARDS.

Мебель, разработанная молодой дизайнером, была отобрана среди тысяч проектов, которые конкурсанты присылали со всех уголков мира.

Кресло Dechié — заслуженное решение юной дизайнера. Удостоенно Design and Design International Award



### О моде

Нужно стараться самим задавать тем. Но, безусловно, важно быть в курсе «дизайнерской эволюции».

### О производстве мебели

Я очень требовательна к качеству своей мебели и всегда искала варианты для лучшей реализации идей в жизнь. Поэтому теперь работаю с лучшими мастерами Италии. Их традиции в работе с разными материалами позволяют производить мебель на нужном мне, очень высоком уровне.

Настенный светильник FlexBot. Корпус из полированной платины или темной бронзы. Milan Design Week 2014. Salone Satellite. Екатерина Елизарова для фабрики BOSA



### В мире дизайна

Сложно выделить кого-то одного. Это все же внушительный список имен талантливых и коммерчески успешных игроков «большого дизайна» — От обидерманнских Старка, Вандерса. Арда до относительно свежих Сато и Нигро.



**Т**олько в интерьере можно почувствовать себя гостем. Именно поэтому так важно, чтобы в доме было комфортно и уютно. Для этого нужно создать атмосферу для комфортной жизни.

**Совет писателя «МАИ»:**  
Самосовершенствование — путь к успеху. Нужно иметь свой стиль, свои ценности и свои принципы. Нужно иметь работу и при этом самое лучшее образование. Современный человек должен быть многогранен: возможно, быть артистом, музыкантом, писателем, дизайнером, архитектором. Все это инструменты для того, чтобы сделать свой интерьер уникальным.



**НУЖНО ИМЕТЬ СВОЙ СТИЛЬ И ПОСТОЯННО ИДТИ ВПЕРЕД**



**К**расота — это не только внешность, но и внутренняя культура. Человек должен быть образованным, уметь общаться, любить, уважать других. Именно поэтому так важно, чтобы в доме было комфортно и уютно. Для этого нужно создать атмосферу для комфортной жизни.

**И**менно в интерьере можно почувствовать себя гостем. Именно поэтому так важно, чтобы в доме было комфортно и уютно. Для этого нужно создать атмосферу для комфортной жизни.

// НОВЫМ ЭТАПОМ  
ДЛЯ МЕНЯ  
СТАНЕТ ИНТЕРЬЕР,  
В КОТОРОМ КАЖДЫЙ  
ПРЕДМЕТ БУДЕТ  
СПРОЕКТИРОВАН  
МНОЙ

**Самое интересное в работе...**  
Многогранность. Работа позво-  
ляет мне реализовывать порен-  
джен в разных сферах: в проекти-  
ровании жилых и общественных  
интерьеров, в предметном и  
костюмном дизайне.



Проект интерьера в Благородном с общей площадью 500м<sup>2</sup>  
Результат совместной работы Евгения Шварцова (только  
он является автором дизайна) и Яны Давыдовой



**О** Классический  
стиль интерьера  
предлагается в  
акции «Фурнитура  
розничного рынка»  
Вместе с мебелью  
получите стильную  
фурнитуру и аксессуары  
к вашим дверям